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ВИВЧЕННЯ УКРАЇНСЬКОГО РИНКУ ЛІКАРСЬКИХ ЗАСОБІВ ГРУПИ 

СУМАТРИПТАНУ, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ ПРИ МІГРЕНІ 

Н. Червоненко, В. Демченко,У. Антонова 

Запорізький державний медичний університет, м.Запоріжжя, Україна 

prirodnaya.26@gmail.com 

 

Вступ. Мігрень - одне з найдавніших захворювань, відомих людству, на яке в 

сучасному світі страждають близько 180 млн людей. У країнах Європи у структурі 

головного болю мігрень займає перше місце. Проблема мігренозного болю активно 

вивчається (1). 

Мета роботи: вивчення українського ринку лікарських засобів (ЛЗ) групи 

суматриптану, що застосовуються при мігрені. 

Матеріали і методи. Державний реєстру лікарських засобів ( на 01.07.2022 р.). 

Аналіз здійснено за допомогою методів інформаційного пошуку, порівняння, аналізу та ін. 

Результати. Згідно ATC-класифікації в групу «Засоби, що діють на нервову 

систему» (N) входять «Засоби, що застосовуються при мігрені». До цього сегменту 

відносять препарати, основною діючою речовиною яких може бути: суматриптан, 

золмітриптан, ризатриптан, елетриптан, фроватриптан. На першому етапі роботи було 

розглянуто ринок ЛЗ, до складу яких входить суматриптан. З’ясовано, що цей сегмент на 

національному фармринку формують три країни: Україна, Індія, Польща. До Державного 

реєстру лікарських засобів входять 6 найменувань препаратів групи суматриптану, що 

представлені 25 позиціями. Виявлено, що перше місце посідають виробники України - 64%, 

на другому - постачальники з Індії (20%) і 16% ринку ЛЗ, до складу яких входить 

суматриптан, належить Польщі. Стосовно фірмової структури вивчаємого сегменту ЛЗ 

спостерігається така картина. Серед українських виробників постачальниками є чотири 

фармацевтичні фірми. Лідером виступає ТОВ "АСТРАФАРМ" - 32% продукції. Друге місце 

поділили між собою ТОВ "Фармацевтична компанія "Здоров'я" та ТОВ "ФАРМЕКС 

ГРУП"- по 12% ринку і АТ "КИЇВСЬКИЙ ВІТАМІННИЙ ЗАВОД", якому належить 8% ЛЗ 

даного сегменту ЛЗ. При аналізі індійських постачальників ЛЗ суматриптанів, треба 

відмітити, що такі фірми, як Сінерджин Актив Інгредієнтс Пвт Лтд., СМС 

ФАРМАСЬЮТІКАЛЗ ЛІМІТЕД, Нош Лабс Пвт. Лтд. постачають на український 

фармринок тільки порошок - субстанцію для виготовлення препаратів цієї групи. Фірма 

Ауробіндо Фарма Лімітед – Юніт III спеціалізується на випуску препаратів для лікування 

мігрені з групи суматриптану (8% ринку). Польські виробники представлені фірмою - 

Фармацевтичний завод "ПОЛЬФАРМА" С.А., якому належать 16% сегменту ЛЗ цієї групи. 

Висновки. Український ринок лікарських засобів групи суматриптану 

представлено препаратами переважно вітчизняняних виробників, що складає 64% данного 

сегменту. 
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